Ministerul Educégei, Cerceidrii, Tineretuluisi Sportului
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ELEVII CLASEI a VllII-a
Anul scolar 2011 - 2012
Proba scrisi la MATEMATIC A
Varianta 2

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

I.THEMA - Auf dem Arbeitsblatt werden nur die Ergeb nisse eingetragen. (30 Punkte)
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1. Das Ergebnis der Rechnag@+12:4ist ... .
2. Das arithmetische Mittel der Zahlen 7 und 23.ist.

3.Es sei die MengeA ={xOR | 2x< 4 . Die MengeA ist gleich mit dem Intervall ... .

4. Der Umfang eines Rhombus mit der Seite von 4 ¢mléch mit ... cm.

5. In der Abbildung 1 ist der WirfeABCDEFGH mit der Kante von5cm dargestellt. Die
Oberflache des Wiirfels ist gleich mit ... tm
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Abbildung 1

6. In dem untenstehenden Diagramm sind die Ergebdisselie Schuler einer Klasse bei einem
Test erhalten haben, dargestellt. Die Anzahl dériilec der Klasse, die mindestens die N8te
bekommen haben ist gleich mit ... .
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Prohi scrigi la Matematia
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I.THEMA - Auf dem Arbeitsblatt werden die vollstén digen Losungen eingetragen (30 Punkte)
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1. Zeichne, auf dem Arbeitsblatt, eine regelmafligeseiige Pyramide mit der Spitxeund der
GrundflacheABCD.

2. Es seien die Zahlea = und b=+/15 :4/3+ 1. Berechne das geometrische Mittel der

4
J5+1
zwei Zahlen.

3. In einer Klasse sind26 Schiler. Wenn aus der Klasse zwei Madchen und regen
weggehen wirden, dann ware die Anzahl der Madcluppealt so grol3 wie die Anzahl der
Jungen. Bestimme die Anzahl der Madchen der Klasse.

4.Es sei die Funktiorf :R - R, f(x)=-2x+3.

a) Stelle die Funktiof in dem KoordinatensystemOy dar.
b) Bestimme die reelle Zahd , fir welche der PunkA(a, —a) zu dem Graphen der Funktibn
gehort.

5. Es sei der AusdruckE(x) =(1 x~1

j: 5 5 wobei x eine reelle Zahl ist,
(2x+1)° - (x+2)

x#1lundx # -1. Zeige, dasg(x) =9, fiir jede reelle Zah, x#1lundx# -1.
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[I.THEMA - Auf dem Arbeitsblatt werden die vollstd ndigen Losungen eingetragen (30 Punkte)
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1. Eine Vase hat die Form eines Quaders mit der Glact# ein Quadrat. Die H6he der Vase
betragt40cm und die Grundkante 10 cm. In die Vase werdenldter Wasser gegossen.

a) Berechne die Mantelflache der Vase.

b) Bestimme die Wasserhthe in der Vase.

c) In die Vase werden vier Steinwurfel hineingelegitlgr Wirfel mit der Kante vodcm.
Bestimme, um wie viele Zentimeter die WasserhdhadeinVase gestiegen ist, nachdem die vier
Steinwdirfel hineingelegt wurden.

2. In der Abbildung 2 ist eine Bodenfliese, in derrfRoeines Rechtecks niB =28cm

undBC = 21cm schematisch dargestellt .
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Abbildung 2

a) Berechne die Lange der Stredi®B).
b) Bestimme den Flacheninhalt des DreieERS, wobeiE die Mitte der SeitdCD)ist.

C) Zeige, dass der Sinus des Wink&EB gleich miti—; ist.
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